Linearis algebra
1. és 2. zarthelyi potlasa, 2004. 12. 15.

. Irjuk fel a matrixat a sik azon linearis transzformaciojanak, amely egy v pontot elébb
az orig6 koriil 30°-kal elforgat, majd a kapott pontot tiikrozi az x + y = 0 egyenesre.
Hatarozzuk meg e méatrix inverzét is.

. Hany dimeziés a magtere és a képtere annak a linearis leképezésnek, amelynek valamely

bézisban
1

1 1
-1 2 1
2 -2 3

—_

a matrixa?

. Legyen V valos vektortér és tegyiik fel, hogy by, by, b3 bazisa. Bézist alkotnak-e V-ben
a b1 + bg, b2 + b3, b3 + b1 vektorok?

. Szamoljuk ki
141

Osszes lehetséges értékét.

. Legyen n pozitiv egész és legyen A az a 2n x 2n-es méatrix, amelyre

Aii=1,
Ainti=2,
An+i,i =2,

Anyinyi=4

minden 1 <7 <n esetén. Az A méatrix tobbi eleme 0. Hatarozzuk meg A determinén-
sat, és adjuk meg A '-et, ha létezik.



